
 
1

COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
          VERBALE DI ADUNANZA 

 
            DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 
 

N. 024 
 
 
OGGETTO: Definizione degli indirizzi per la nomina del rappresentante del Comune nella 

Commissione di gara per i lavori di “realizzazione di un impianto di 
preselezione dei rifiuti urbani ed un impianto di produzione di compost di 
qualità nel Comune di Villasimius. 

================================================================ 
 

L'anno DUEMILAQUATTRO  del mese di OTTOBRE il  giorno VENTINOVE 
alle ore 18,30 in Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica straordinaria ed in 
prima convocazione. 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  MARCI MARCELLA X  

VARGIOLU EFISIO X  UTZERI ROBERTO X  

PIRISI GIOVANNINA X  CADONI LUISELLA X  

FARCI RENATO X  CADONI VINCENZO X  

MASSA FABRIZIO X  DESSI’ GIANLUCA X  

SECCI GIOVANNA X  MELONI ALDO X  

GAGLIARDO GIUSEPPE X     

 
Presenti      n. 13                              Assenti n. 00 

   
  Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. Affinita Alessandro 

Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero degli 
intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 
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Chiama alla funzione di scrutatori i Consiglieri Signori: 
1___________/_______2)______________3)______/____________/ 

 
Il Presidente riferisce all’assemblea che occorre procedere alla designazione del 

componente destinato a far parte della Commissione di aggiudicazione dei lavori per la 
“Realizzazione di un impianto di preselezione dei rifiuti urbani e di un impianto di produzione di 
compost di qualità nel Comune di Villasimius”, gara che la Provincia sta espletando, a seguito 
dell’accordo di programma sottoscritto tra  tale ente, la XXIV Comunità Montana ed il nostro 
Comune. 

Tale compito spetta al Sindaco laddove il Consiglio, a termini dell’art. 42, lettera m) del 
decreto legislativo n. 267/2000 è investito dalla sola competenza di definire gli atti di indirizzo 
per la nomina e la designazione dei rappresentanti del Comune presso enti, aziende, consorzi ed 
istituzioni. 

A tale riguardo propone che il soggetto da designare, dovrà possedere le seguenti 
caratteristiche: essere un tecnico esperto nel settore specifico del trattamento dei rifiuti solidi 
urbani, in possesso di titoli, qualifiche e certificazioni che lo possono far definire tale. 

Si apre sull’argomento una breve discussione, riportata integralmente in allegato, che 
vede gli interventi del consigliere Vincenzo Cadoni, dell’Assessore Roberto Utzeri e del geom. 
Bruno Besalduch, responsabile dell’U.T.C.. 

In conclusione agli indirizzi già suggeriti, dal Sindaco, come ulteriore elemento, anche se 
non indispensabile, viene aggiunto, l’eventuale redazione di pubblicazione su argomenti inerenti il 
Settore di riferimento. 

 
IL CONSIGLIO 

 
- Premesso che il Comune di Villasimius ha sottoscritto con provincia e XXIV 

Comunità montana un accordo di programma per la “realizzazione, in appalto 
integrato, di un impianto di preselezione dei rifiuti solidi urbani e di un impianto di 
produzione di compost di qualità nel Comune di Villasimius”, che prevede la presenza 
di un componente nominato dal nostro ente nella Commissione di aggiudicazione di 
tali lavori; 

- Ritenuto che, a termini dell’art. 42, lettera m) del decreto legislativo n. 267/2000 si 
rendere necessario definire gli indirizzi ai quali deve attenersi il Sindaco per la sua 
designazione; 

- Fatta propria la sua proposta; 
 

UNANIME DELIBERA 
 
 Di definire, per la designazione del componente di spettanza del Comune di Villasimius 
nella Commissione di aggiudicazione dei lavori in oggetto i seguenti indirizzi: la persona deve 
essere un tecnico esperto nel settore specifico del trattamento dei rifiuti solidi urbani, in possesso 
di titoli, qualifiche e certificazioni che lo possono far definire tale e che abbia prodotto, 
eventualmente, pubblicazioni sull’argomento, anche se quest’ultimo elemento non è 
indispensabile per la sua individuazione”. 
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